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"Simplificarea creează un spaţiu afectiv" 

Directorul MINI Design, Oliver Heilmer, despre noul 

MINI Countryman şi ce putem aştepta de la MINI în 

viitor. 

 

Bucureşti/München. MINI Countryman este cel mai mare şi mai versatil model al 

mărcii britanice cu o bogată tradiţie. Noul Countryman este gata să se lanseze pe 

şosele. Designul automobilului a beneficiat de actualizări detaliate pentru un design 

şi mai bine definit. Directorul MINI Design, Oliver Heilmer, vorbeşte despre noile 

aspecte ale MINI Countryman, importanţa elementelor de design individuale şi 

"simplificarea" ca principiu fundamental al designului pentru viitoarele modele MINI. 

 

Noul MINI Countryman este practic şi sportiv şi foloseşte excelent spaţiul. Cum 

vezi importanţa acestui model pentru marca MINI? 

Countryman este cel mai mare MINI din gama noastră actuală de modele. Este o 

maşină de familie, cu un nivel ridicat al caracterului practic de zi cu zi şi obişnuita 

notă MINI. Dar este şi un aventurier ca spirit, unul cu care poate îţi va plăcea să 

mergi într-o experienţă extraurbană. În ciuda dimensiunii sale este încă un MINI; 

combină funcţionalitatea inteligentă într-o amprentă relativ mică. Cu noul MINI 

Countryman, printr-o serie de elemente de design aducem şi mai mult acest caracter 

special în prim-plan. În acelaşi timp, am adoptat o abordare simplificată în mod 

deliberat în ceea ce priveşte designul în jurul acestor elemente, pentru a crea mai 

mult spaţiu şi, prin urmare, pentru afectivitatea noului MINI Countryman. 

 

Din exterior, de unde ştii că te uiţi la noul MINI Countryman? 

Am adus noi detalii expresive pentru MINI Countryman care se vor regăsi în 

caracterul modern, atitudine şi siguranţă. De asemenea, am ridicat profilul tuturor 

acelor lucruri care conferă modelului Countryman identitatea de MINI. În partea 
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frontală, imaginea concentrată a maşinii este clar vizibil de la distanţă. Din punct de 

vedere tehnic, farurile sunt complet noi şi absolut de ultimă generaţie. Am păstrat în 

mod intenţionat conturul atractiv şi aproape unghiular al farurilor de la actualul 

Countryman ca o caracteristică identificatoare şi distinctivă a modelului în cadrul 

familiei MINI. Grila radiatorului clar definită se proiectează vizual între faruri, cu 

conturul său distinct în crom sau specificaţia Black Line cu nume sugestiv. 

 

Schimbarea este cea mai evidentă la spoilerul frontal. În loc de a pune accent pe linii 

orizontale, ne-am orientat către elemente verticale pentru a crea o imagine solidă. 

Aceasta înseamnă că prizele de aer exterioare au crescut şi acum stau în poziţie 

verticală. Şi a crescut şi dimensiunea maşinii în culoarea caroseriei. Finisajul 

spoilerului, în cea mai mare parte vopsit, oferă o margine elegantă pentru noile 

elemente. 

 

În spate, noile stopuri atrag privirea imediat. Abordarea lor cu abstractizarea Union 

Jack transformă patrimoniul nostru britanic în tehnologia de ultimă oră. Aici, un 

detaliu special îl reprezintă capacele de sticlă, care reproduc elementele luminoase de 

dedesubt ca o sculptură în relief. Culoarea închisă a sticlei subliniază senzaţia de 

soliditate şi exclusivitate. 

 

Elementele stilistice de protecţie a subşasiului sunt o parte importantă a difuzorului 

MINI Countryman - în special la versiunile cu pachetul ALL4 - şi am dat importanţă şi 

mai mare în această zonă a noului MINI Countryman. Ca şi la spoilerul frontal, 

subliniem verticalitatea prin poziţia verticală a luminilor şi le amplasăm la limita 

exterioară a spatelui. 

 

Un mic punct de atracţie al automobilului este noul design al jantei, pe care îl oferim 

exclusiv ca parte a pachetului ALL4. Aceste noi jante în design bicolor modern sunt 

puternice din punct de vedere vizual şi emană soliditate. Contrastul dintre spiţele gri 

închis şi suprafeţele goale prelucrate este foarte modern şi evidenţiază caracterul 
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MINI Countryman prin detaliile sale. 

 

Cât de importante sunt detaliile pentru efectul general? 

Detaliile contribuie masiv la efectul în ansamblu. Aproape că poţi crea impresia unui 

produs complet nou doar lucrând la detalii. Într-adevăr, detaliile îţi spun cărei epoci 

sau generaţii aparţine un automobil. De exemplu, luminile. Ele nu numai că oferă 

maşinii o imagine, dar spun multe despre epoca tehnologiei lor. Sau utilizarea 

cromului. Accentele Chrome sunt de mult timp o temă principală la MINI. Dar prin 

Black Line oferim noului MINI Countryman o alternativă interesantă. Această 

variantă de echipament transformă toate elementele cromate cu negru strălucitor, 

ceea ce conferă întregului exterior o şi mai mare sportivitate şi modernitate - în 

special în combinaţie cu noua culoare Sage Green pentru exterior. 

 

În acest an, o versiune full electrică MINI, cu propriul design distinctiv, a ajuns pe 

piaţă. O parte din stilul acestui model se va regăsi şi la modelul plug-in hybrid 

MINI Countryman S E? 

Prin MINI Countryman S E, preluăm poziţia de lider de la MINI Cooper SE. Aşadar, 

există o emblemă E pe clapeta de încărcare din faţă stângă şi un S - care reprezintă 

motorul Cooper S - în Electric Yellow pe grila frontală. Prin urmare, genele electrice 

ale MINI sunt vizibile imediat. De asemenea, am făcut ca inima parţial electrică a 

maşinii să fie vizibilă şi la interior. Panoul de instrumente complet digital este 

deosebit de important în ceea ce priveşte modernizarea sistemului de propulsie în 

habitaclu. Cu toate acestea, elementele de proiectare specifice sistemului de 

propulsie nu ar trebui să umbrească conceptul general; clientul decide în primul rând 

să cumpere un MINI - marca şi experienţa. Sistemul de propulsie vine mai jos pe lista 

importanţei. 

 

Ce schimbări interioare au fost făcute pentru noul MINI Countryman? 

Countryman este cel mai tânăr membru al familiei MINI şi, ca şi înainte, poţi vedea 

clar acest lucru în ambianţa interioară modernă. Aspectul său atractiv, cu prizele de 
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aer verticale, oferă decorul ideală pentru noul panoul de instrumente complet digital 

şi instrumentul circular cu design nou - simbolul din centrul automobilului. Am făcut 

ca zona de deasupra şi de sub monitor să fie mult mai puţin ocupată. Nu mai există 

butoane de control individuale, ci doar o suprafaţă tactilă, coplanară, de înaltă 

calitate. Această schimbare oferă întregii zone a consolei centrale un aspect mult mai 

modern şi mai impresionant vizual. 

 

Ce ne spune noul MINI Countryman despre viitorul MINI? 

Ceea ce MINI Countryman arată deja şi ceea ce căutăm să construim în continuare la 

MINI în viitor este "simplificarea" drept principiu de bază. Mă gândesc la caracterul 

automobilului şi la ce poţi experimenta cu acesta. Simplificarea stilului este un prim 

pas în această direcţie. Apoi vine reducerea funcţională. Aici, principiul de bază este: 

concentrează-te asupra lucrurilor importante. Toate celelalte ocupă un loc secundar. 

 

Ce ne putem aştepta de la MINI în viitor? 

Pe viitor dorim ca oamenii să vadă MINI, mai presus de orice, ca pe o experienţă. În 

acest caz, simplificarea, eliminarea lucrurilor, este esenţială pentru noi. Dar aceasta 

nu înseamnă în niciun caz să lipsească. Mai degrabă, eliminarea creează spaţiu 

pentru afectivitatea maximă. În loc de "Ce putem face mai mult?", ne concentrăm pe 

"Ce este cu adevărat necesar pentru ca clientul să poată - şi să dorească cu adevărat - 

să formeze o legătură personală cu MINI-ul său?". În viitor considerăm MINI un fel de 

"partener". Această abordare personală este despre MINI: clientul trebuie să se vadă 

în MINI şi să poată construi o conexiune chiar mai puternică decât în prezent. 

 

O ultimă întrebare: care ar fi specificaţia ta preferată pentru noul MINI 

Countryman, "alegerea designerului"? 

Mie îmi place MINI Countryman ca variantă Cooper S şi în culoare Sage Green cu 

pachetul ALL4 şi echipare Black Line. Alegerea mea pentru interior ar fi MINI Yourrs 

Leather Lounge în Carbon Black. Această variantă întoarce toate privirile. Pentru 

mine, rezumă combinaţia dintre nota MINI şi sentimentul de aventură şi atitudinea 
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off-road; ai putea spune că simbolizează caracterul noului MINI Countryman. 

 

Oliver Heilmer este prezent şi pe Instagram: urmăriţi Oliver.Heilmer. 

 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi 

asamblare în 15 ţări; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi peste 175.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2018, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 

de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă. 

Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic şi social prin lanţul de valori, 

responsabilitatea vastă a produselor şi un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte 

integrantă a strategiei sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 
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